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1. Національна асоціація бібліотекарів та публічних бібліотек Румунії 

(НАБПБР) створює адміністративний відділ та наймає новий 

персонал           

У вересні Національна асоціація бібліотекарів та публічних бібліотек Румунії 

(НАБПБР) створила новий адміністративний відділ, оскільки ключовим завданням 

асоціації є налагодження ефективного спілкування між своїми членами та 

адаптування послуг до їхніх потреб. Адміністративний відділ, очолюваний 

виконавчим директором Йоаною Кріханою відповідатиме за організацію щоденної 

роботи асоціації, висунення організаційних ініціатив та ідей для досягнення 

фінансової стабільності. Відділ тісно співпрацюватиме з Виконавчою радою для 

здійснення нагляду за впровадженням плану стратегічного розвитку НАБПБР.       

Працівники «Бібліонету» нещодавно зустрілися з виконавчим директором 

асоціації Йоаною Кріханою для того, щоб обговорити процес стратегічного 

планування організації та подальші кроки її розвитку.      

Створивши адміністративний відділ, Національна асоціація бібліотекарів 

та публічних бібліотек Румунії розпочала новий етап свого розвитку. Як Ви 

почуваєтесь у ролі першопрохідця?     

Створення адміністративного відділу – це водночас здійснення давньої мрії та 

велика відповідальність для НАБПБР. Нам дуже пощастило, тому що саме у цей 

момент дуже інтенсивно здійснюються численні заходи асоціації, саме нині 

відбувається кристалізація організаційного досвіду НАБПБР. Створивши 

адміністративний відділ, асоціація отримала ефективний інструмент, який 

використовуватиметься для впровадження проектів та стратегій організації, причому 

наші проекти є настільки амбітними, наскільки ми тільки можемо це собі дозволити. 

Разом із збільшенням штату працівників та розвитком організаційної спроможності 

бюджет асоціації також став складнішим. Ми можемо говорити про те, що є 

першопрохідцями тільки у сенсі створення нового відділу організації, тому що 

асоціація вже має великий досвід, значні досягнення та розгалужену 

загальнонаціональну структуру, створену протягом двадцяти років наполегливої 

роботи. Нашим головним завданням є сприяти зміцненню асоціації як у 

організаційному, так і фінансовому сенсі з тим, щоб вона могла й надалі ефективно 
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функціонувати і розвиватися. Для досягнення цього ми будемо здійснювати 

стратегічне планування, налагодимо партнерські стосунки з низкою установ та 

організацій і здійснюватимемо адвокаційну кампанію, спрямовану на повну 

реалізацію особистого та професійного потенціалу бібліотекарів. Діяльність асоціації 

буде націлена на надання послуг як членам організації, так й іншим категоріям осіб.                 

З огляду на пріоритет внутрішньої комунікації та більш активного 

залучення членів НАБПБР до її діяльності які кроки, на Ваш погляд, є 

необхідними для забезпечення ефективного спілкування між ними? У чому 

полягатимуть ризики невиконання цих завдань?           

Для нас як професійної організації важливо мати чітке єдине бачення 

майбутнього розвитку асоціації. За підтримки Виконавчої ради, консультантів та 

наших активних членів ми вже визначили основні напрями та середньострокові 

завдання розвитку. Всі заходи НАБПБР повинні відображати основні інтереси її 

членів. Врешті-решт, саме в цьому полягає причина набуття членства у професійній 

асоціації, до того ж настільки розвинутій, як наша.                    

З іншого боку, ми намагаємося налагодити спілкування між всіма залученими 

сторонами: вищим керівництвом асоціації, її членами, партнерами проекту, 

представниками засобів масової інформації, зовнішніми партнерами, 

представниками влади, подібними асоціаціями і багатьма іншими організаціями та 

індивідами. Після залучення до діяльності програми «Бібліонет» та створення 

адміністративного відділу комунікаційна діяльність НАБПБР інтенсифікувалася, а 

відповідно й зріс інтерес громадськості до асоціації. Ми, зокрема, стикаємося з 

реальною потребою налагодження каналу інформаційного обміну між асоціацією і 

третіми сторонами, а також і між асоціацією та її членами.        

Яким чином НАБПБР може найкраще позиціонувати себе для надання 

послуг бібліотекарям та іншим працівникам інформаційної сфери? Яких 

заходів треба вжити, які контакти встановити?       

Завданням НАБПБР на наступні декілька років є стати каталізатором всієї 

діяльності, спрямованої на підтримку та відродження професії бібліотекаря. 

Заохочуючи нові ідеї у професійній галузі, асоціація буде залучена до діяльності, що 

якнайкраще слугуватиме інтересам її членів. НАБПБР продовжуватиме постійно 

плекати громадський інтерес до читання – у вузькому сенсі – та до культури – у 

широкому сенсі. Більше того, асоціація активно підтримуватиме загальний розвиток 

бібліотечної професії. У контексті переосмислення концепції бібліотеки НАБПБР 

забезпечуватиме більш продуктивний діалог між румунськими бібліотекарями та 

міжнародними експертами з метою сприяння розвитку сучасних поглядів на 

бібліотеки в країні.       

Якими є плани розвитку асоціації на майбутнє, і що треба зробити для 

досягнення цих цілей?          

У постійному намаганні налагодити відкриті, чесні та прозорі стосунки з 

бібліотечною громадою НАБПБР вже зробила важливі кроки для досягнення 
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поставлених завдань. Після створення і початку роботи адміністративного відділу 

здатність асоціації до розширення своєї діяльності у всіх напрямках підвищилася. У 

майбутньому асоціація концентруватиме свою діяльність на вирішенні нових питань 

та проблем, актуальних для її членів, а також вона приділятиме значну увагу 

впровадженню плану стратегічного розвитку.            

Вживаючи цих заходів, НАБПБР у якнайкращий спосіб виконуватиме свою 

роль захисника бібліотечної професії. В дусі справжніх професійних цінностей 

НАБПБР у будь-який необхідний момент публічно висловлюватиме свою позицію та 

міркування з приводу урядових рішень, що впливають на професію, яку представляє 

асоціація.      

 

  

 

 

                        

 

 

                        

                         

 

 

 

Йоана Кріхана, новий виконавчий директор НАБПБР, 

відповідатиме за діяльність, спрямовану на поліпшення 

внутрішнього спілкування асоціації 
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2. Дайджест останніх бібліотечних новин 

Поки бібліотеки – учасники програми «Бібліонет» готуються до отримання 

комп’ютерів та розвивають послуги, орієнтовані на членів громади, румунські 

бібліотекарі почали створювати нові послуги з метою якнайкращого задоволення 

потреб своїх громад.   

Бібліотека округу Бакау відкрила безоплатну книжкову крамницю         

Відвідувачам бібліотеки Раду Розетті, округ Бакау, пропонуються нові послуги, 

пов’язані з добровільно пожертвуваними книжками. Бібліотека відкрила «крамницю 

економічної кризи», де книжки пропонуються відвідувачам безоплатно. 

Використовуючи пожертвувані збірки періодичних видань і книги, які вже не підходять 

фондам, бібліотека провела заходи «кризової книжкової крамниці», під час яких книги 

демонструвалися та роздавалися безкоштовно. Бібліотека роздала майже 2000 

книжок протягом чотирьох годин першого заходу та 2500 книжок за дві години 

другого заходу в жовтні.        

«Ми зібрали ці книги у бібліотеці, а потім організували велику експозицію та 

роздали їх людям безоплатно,» - зазначила Дойна Брума, представник 

муніципальної бібліотеки Раду Розетті.       

Бібліотечний осередок на залізничній станції 

Бібліотека «В.А. Уреча», округ Галаць, відкрила осередок на головній 

залізничній станції міста з метою залучення нових відвідувачів за допомогою 

інноваційних послуг. Загальна кількість фондів осередку становить 3000 книг, 

журналів та мультимедійних матеріалів, а безкоштовний доступ до мережі Інтернет 

надається на двох комп’ютерах. Бібліотека містить спеціально обладнаний куточок, 

де можуть збиратися невеликі групи осіб під час неформальних зустрічей, а також 

пасажири, які чекають своїх поїздів.      

«Наша бібліотека надає сучасні послуги, і ми докладаємо всіх зусиль для того, 

щоб зробити їх якомога доступнішими для людей. Осередок на залізничній станції 

було відкрито у червні. Він обслуговує пасажирів, які приїздять на стацію, та осіб, які 

мешкають по сусідству. Бібліотека округу має намір збільшити фонди та 

урізноманітнити послуги, а отже вже дуже скоро ми збираємося відкрити два нові 

осередки у двох середніх школах міста з тим, щоб заохочувати читання та надавати 

доступ до інформації,»  - зазначає директор бібліотеки округу Іліє Занфір.       

 

              

                        


